

INFORME ANUAL 2010

Señores Socios:

A continuación presento a su consideración la evolución de los Estados Financieros correspondientes a los ejercicios económicos 2009 y 2010:

INSEPECA CÍA. LTDA.						
COMPARATIVO ESTADOS FINANCIEROS (Datos en miles de dólares)						
Descripción	2009	Particip.	2010	Particip.	Variación Anual	
ESTADO DE SITUACIÓN						
ACTIVOS						
Corriente	1.291	51,8%	2.532	63,6%	1.241	96,1%
Fijo	1.199	48,2%	1.448	36,4%	249	20,7%
Total Activos	2.490	100,0%	3.979	100,0%	1.489	59,8%
PASIVOS						
Corriente	609	24,5%	1.807	45,4%	1.198	196,7%
Largo Plazo	839	33,7%	0	0,0%	-839	-100,0%
Total Pasivos	1.448	58,2%	1.807	45,4%	359	24,8%
PATRIMONIO						
Capital, Aportes y Reservas	298	12,0%	180	4,5%	-118	-39,5%
Utilidad Ejercicio	744	29,9%	1.992	50,1%	1.248	167,8%
Total Patrimonio	1.042	41,8%	2.173	54,6%	1.131	108,5%
Total Pasivo y Patrimonio	2.490	100,0%	3.979	100,0%	1.489	59,8%
ESTADO DE RESULTADOS						
INGRESOS						
Ventas	4.109	100,0%	6.658	100,0%	2.549	62,0%
EGRESOS						
Costos	2.446	59,5%	2.678	40,2%	232	9,5%
Gastos	489	11,9%	859	12,9%	370	75,6%
Total Egresos	2.935	71,4%	3.536	53,1%	601	20,5%
UTILIDAD OPERACIONAL	1.174	28,6%	3.122	46,9%	1.948	165,9%
Participación Trabajadores	176	4,3%	468	7,0%	292	166,1%
Impuesto a la Renta	254	6,2%	662	9,9%	408	160,5%
UTILIDAD DEL EJERCICIO	744	18,1%	1.992	29,9%	1.248	167,8%

OPERADOR 20
QUITO
SUPERINTENDENCIA DE COMPANIAS
21 ABR. 2011

De las cifras obtenidas se puede concluir lo siguiente: (Todas los valores absolutos se expresan en miles de dólares).

- INSEPECA CÍA. LTDA. ha experimentado un crecimiento alto y sostenido, puesto que sus Activos Totales crecieron en el 59,8% al pasar de USD 2.490 en el año 2009 a USD 3.979 en el año 2010.
- De los Activos Totales en el año 2010, el 63,6% es decir USD 2.532 son Activos Corrientes, lo que significa que el grado de solvencia y liquidez es igualmente alto, y permite mantener y solventar con holgura los costos derivados de las actividades operativas.

- c) En el año 2010, se incrementaron los Activos Fijos Netos en USD 249 que equivale al 20,7% en relación al año anterior, debido a la adquisición de nuevos equipos y modernización de la infraestructura operativa, a de proporcionar los servicios con altos estándares de calidad.
- d) El saldo del Pasivo Corriente al 2010 que suma USD 1.807 corresponde a USD 830 por Impuesto a la Renta del año 2010 y Retenciones de Renta e Iva del mes de Diciembre de 2010; USD 468 por Participación de los Trabajadores en la Utilidades del año 2010; USD 179 a Aportes y Provisiones Patronales; USD 297 por Dividendos a Socios y USD 330 por valores por pagar a proveedores y socios.
- e) Las ventas tuvieron un incremento sustancial del 62%, puesto que pasaron de USD 4.109 en el año 2009 a USD 6.658 en el año 2010. De este monto de ventas, hay que resaltar que el 14,1% (USD 936) corresponde a venta de coples y pup joints; el 45,8% (USD 3.052) a servicios de inspección; el 39,1% (USD 2.601) a servicios de reparación y el 1% (USD 69) a otros ingresos.
- f) Se observa una optimización de los costos de operación, puesto que en el año 2009, estos costos representaban el 59,5% de las ventas, y para el año 2010, estos costos bajaron al 40,2% de las ventas.
- g) La administración eficiente y efectiva de los ingresos, costos y gastos, permitieron que la Utilidad Operacional pase de USD 1.174 en el año 2009 a USD 3.122 en el año 2010, lo que representa un crecimiento muy importante del 165,9%.
- h) Este incremento de la Utilidad Operacional, permite asimismo, que los Trabajadores de la Empresa, tendrán un crecimiento importante en la participación de las mismas, puesto que en Abril del año 2011, se repartirán USD 468, frente a USD 176 que se distribuyó en Abril del 2010.
- i) Por concepto de Impuesto a la Renta de la Empresa, igualmente se cancelará un total de USD 662 por el año 2010, en tanto que por el ejercicio económico 2009, el pago ascendió a USD 254.
- j) Los principales índices financieros son los siguientes:

INDICES FINANCIEROS	2009	2010	OK
Solvencia = Activo Corriente / Pasivo Corriente	2,12	1,40	> ó = 1
Estructural = Patrimonio / Activo Total	0,42	0,55	> ó = 0,3
Endeudamiento = Pasivo Total / Patrimonio	1,39	0,83	< ó = 1,5

Estos índices ratifican la muy buena situación económica en la que se encuentra INSEPECA CÍA. LTDA., ya que su nivel de solvencia es alto, la estructura patrimonial igualmente alta y el nivel de endeudamiento es cada vez más bajo.

- k) En el aspecto administrativo, las relaciones laborales se han desarrollado de la mejor manera, sin tener que informar de ninguna novedad importante, que pueda afectar la situación empresarial.

PERSPECTIVAS:

1. El crecimiento importante observado en el año 2010, se podrá mantener e incrementarlo, en tanto en cuanto se concrete de manera inmediata la renovación del contrato suscrito con PETROAMAZONAS, bajo las mismas condiciones operacionales y con las correspondientes actualizaciones de los precios de venta. En caso de no concretarse lo indicado, los resultados financieros del año 2011, se verían seriamente afectados.
2. Asimismo, estamos a la expectativa de los resultados de las negociaciones que realiza la EP PETROECUADOR con los oferentes de servicios de operación para recuperación mejorada de los campos maduros, a fin de ofrecer nuestros servicios y productos a las compañías adjudicatarias de dichos campos.
3. En el aspecto administrativo – financiero, el año 2011 es el año de transición para implementación de las Normas Internacionales de Información Financiera – NIIF's. En consecuencia, se contratarán los servicios pertinentes a fin de capacitar debidamente a todo el personal involucrado en el tema y proceder posteriormente a la implementación adecuada y acorde con las directrices impartidas por la Superintendencia de Compañías.

Atentamente,


Gabriel H. Cabrera Miranda
GERENTE GENERAL

